

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ
Биологически активная добавка к пище
СПЕРОГЕН Перфоменс/ SPEROGEN Performance

Состав:

Активные вещества:

Якорцев стелющихся плодов экстракт.....	250 мг
L-Аргинин.....	450 мг
Витамин Е.....	200 мкг
Ферула Элатиор.....	150 мг
Селен.....	50 мкг
Ликопин.....	15 мг
Цинк.....	20 мг
Лимонная кислота.....	20 мг
Витамин В12.....	7 мкг
Фолиевая кислота.....	200 мкг
Эпимедиум грандифлорум.....	200 мг
Коэнзим Q10.....	20 мг
Ацетил L-Карнитин.....	80 мг
L-Карнитин.....	160 мг
Экстракт черной перуанской маки.....	400 мг

Вспомогательные вещества: микрокристаллическая целлюлоза, гуммиарабик (E414), магния цитрат

Список ингредиентов: Якорцев стелющихся плодов экстракт, L-аргинин, витамин Е, Ферула Элатиор, Селен, Ликопин, Цинк, Лимонная кислота, Витамин В12, Фолиевая кислота, Эпимедиум грандифлорум, Коэнзим Q10, Ацетил L - карнитин, L - карнитин, Экстракт черной перуанской маки.

СВОЙСТВА

Якорцев стелющихся плодов экстракт, он же Трибулус терресрис-(Tribulus terrestris): издавна использовалась в традиционной китайской медицине. Трибулус повышает уровень некоторых гормонов, включая тестостерон и эстроген. ТТТ извлекает повышенное либидо, тестостерон в крови и сперматогенез, а также улучшает мужскую сексуальную функцию.

L-аргинин: L-аргинин имеет два эффекта: он превращается в оксид азота и помогает организму вырабатывать белок. Преимущества L-аргинина: тест запаса гормона роста, снижение высокого кровяного давления, исправление врожденных ошибок синтеза мочевины, лечение сердечных заболеваний, ослабление воспаления пищеварительного тракта у недоношенных детей, контроль уровня сахара в крови у людей с диабетом.

Витамин Е-(Vitamin E): — это жирорастворимый витамин, который играет важную роль в здоровье человека. Он является антиоксидантом и защищает клетки от повреждения свободными радикалами. Свободные радикалы — это нестабильные молекулы, которые могут

вызвать повреждение клеток, что может привести к развитию различных заболеваний, включая рак, сердечно-сосудистые заболевания и болезнь Альцгеймера.

Витамин Е также необходим для нормального функционирования иммунной системы. Он помогает организму бороться с инфекциями и болезнями.

Кроме того, витамин Е полезен для зрения. Он помогает защитить глаза от повреждения солнечным светом и других факторов окружающей среды.

Ферула Элатиор-(Ferula Elatior): Относится к семейству петрушки, имеет много преимуществ для организма, некоторые из которых: укрепляет иммунную систему; увеличивает сексуальную силу, создавая в организме эффект афродизиака; эффективно снимает боль в суставах и мышцах, защищает нервную систему и позволяет ей работать здоровым образом; позволяет токсинам проникать в организм. тело, которое должно быть выброшено с содержащимися в нем минералами; предлагает сильную защиту от всех видов зимних болезней вместе с простудой; для обновления клеток в момент заживления ран; он обеспечивает аппетитный вклад для людей, которые хотят набрать вес.

Селен-(Selenium): является важным компонентом различных ферментов и белков, называемых селено-протеинами, которые помогают создавать ДНК и защищают клетки от повреждений и инфекций; эти белки также участвуют в воспроизводстве и метаболизме гормонов щитовидной железы.

Большая часть селена в организме хранится в мышечной ткани, хотя щитовидная железа содержит самую высокую концентрацию селена из-за различных селено-протеинов, которые помогают функции щитовидной железы. Добавки селена используются для получения нескольких преимуществ, включая повышение иммунной функции, улучшение здоровья волос и ногтей, также поддержку здоровья щитовидной железы.

Ликопин-(Lycopene): усиливает защитный механизм организма благодаря своим антиоксидантным свойствам, снижает риск рака, предотвращая распространение свободных радикалов, помогает снизить уровень холестерина в крови, помогает организму лучше перерабатывать кислород, он замедляет пухлый остеопороз, который часто наблюдается у женщин среднего и старшего возраста, придает блеск. Он задерживает признаки старения, снимает боли в костях и мышцах, снижает окислительный стресс, укрепляет иммунную систему организма и предотвращает образование многих заболеваний.

Цинк-(Zinc): это микроэлемент, который необходим для здоровья человека. Он играет важную роль в различных процессах в организме, включая: иммунную функцию; цитокиновый ответ; восстановление тканей; производство ДНК и РНК; регенерацию клеток; заживление ран; фертильность; зрение; кожа; волосы; ногти.

Лимонная кислота-(Citric acid): Лимонная кислота естественным образом содержится в цитрусовых, но синтетическая версия производится из дрожжей и обычно добавляется в продукты питания, добавки, лекарства и чистящие средства. Он заряжает энергией, улучшает усвоение питательных веществ и защищает от камней в почках.

Витамин В12-(Vitamin B12): выполняет множество важных функций в жизнедеятельности организма. Оно укрепляет иммунную систему, участвует в метаболизме белков и также помогает нервной системе работать правильно. В12 также участвует в производстве клеток крови в костном мозге.

Фолиевая кислота-(Folic acid): витамин В9 также называемый фолиевой кислотой, представляет собой синтетический водорастворимый витамин. Ваше тело не может вырабатывать фолиевую кислоту, поэтому его необходимо получать с пищей. Добавки фолиевой кислоты предотвращают врожденные дефекты, особенно дефекты нервной трубки у женщин.

Эпимедиум грандифлорум-(Epimedium grandiflorum): оказывает укрепляющее действие, увеличивает выносливость и спортивные результаты. Это адаптоген, который помогает физически и психологически адаптироваться к стрессу.

Коэнзим Q10-(Coenzyme Q10): Коэнзим Q10 естественным образом вырабатывается клетками организма. Эта молекула необходима для производства аденозинтрифосфата (АТФ), топлива живых клеток. Было показано, что он уменьшает повреждение сердечной ткани и митохондрий сердечных клеток в таких условиях, как сердечные приступы. Коэнзим Q10 помогает клеткам производить энергию. Вкратце, коэнзим Q10 предотвращает сердечную недостаточность, сохраняет молодость кожи, предотвращает головные боли, диабет, предотвращает рак, защищает мозг и легкие Коэнзим Q10.

Ацетил L – карнитин–(Acetyl L – Carnitine): при регулярном приеме высокий уровень сахара в крови уравнивается. Помогает уменьшить депрессивные расстройства. В конечном итоге мышечная сила и мышечная масса увеличиваются. Он компенсирует дефицит кератина, который возникает у женщин во время грудного вскармливания.

L-карнитин-(L-Carnitine): Одно из веществ, которые естественным образом вырабатываются в организме. Задача L-карнитина - производить энергию в наших клетках. L-карнитина больше в скелете и сердечных мышцах, а умеренное количество - в почках, печени и головном мозге. Таким образом, пища, которую мы принимаем, превращается в энергию.

Экстракт черной перуанской маки-(Black Peruvian Maca Extract): оказывает укрепляющее действие, повышает выносливость и спортивные результаты. Это адаптоген, который помогает физически и психологически адаптироваться к стрессу. и помогает женщинам против симптомов менопаузы.

Рекомендуемое использование:

Принимать по 1 таблетке один раз в день.

Показания для применения:

Продукт рекомендуют как биологически активной добавки. Борется со свободными радикалами, которые повреждают сперму и клетки спермы, снижает окислительный стресс, продлевает эректильную функцию, наилучшим образом, уравнивает уровень гомоцистеина, предотвращает повреждение ДНК, увеличивает количество и подвижность сперматозоидов при планировании зачатия; в комплексной терапии мужского бесплодия; при доброкачественной гиперплазии (увеличении) предстательной железы; при остром и хроническом воспалении простаты; при низкой подвижности половых клеток; повышает либидо для улучшения вязкости спермы; для профилактики импотенции; олигоспермия (малое количество семенной жидкости); функциональные расстройства сексуальной сферы у мужчин (в том числе пожилого возраста), проявляющиеся снижением либидо (полового влечения),

ослаблением эрекции и преждевременной эякуляцией поддерживает и укрепляет иммунную систему обеспечивает правильное функционирование митохондрий,

Предупреждения: подходит только мужчинам. Используйте для детей старше 18 лет. Не превышайте рекомендованную дозировку.

Форма выпуска:

Таблетки № 30 в блистере в картонную коробку вместе с листком-вкладышем.

Условия хранения:

Хранить в защищенном от света месте при температуре не выше 25°C.

Храните препарат в недоступном для детей месте.

Срок годности:

3 года

Произведено для:

MAXX-PHARM.LTD

Лондон, Великобритания

Производитель:

Farmabest ilac. / Ankara Turkey Company Registration Number: TR-06-K-061865

